



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOIA ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA DE PUBLICAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL 0008/2022.

Retifica-se a publicação do Pregão Presencial 0008/2022, publicado no Jornal Panorama no dia 15 de fevereiro de 2022, Edição Diária nº 2767.

Onde se Lê:

1. “Data de entrega e abertura dos envelopes: Dia 25 de fevereiro de 2022 às 14h00min”

2. “Os serviços deverão ser prestados nas áreas administrativas, contábil, financeira, patrimonial e controle interno, efetivando-se através de 01 (uma) visita semanal, totalizando 4 (quatro) visitas mensais “in loco”, nos primeiros 06 (seis) meses e a partir do sétimo mês, as visitas se darão através de 02 (Duas) visitas mensais, “in loco”, à Prefeitura Municipal de Alagoa/MG e à distância através dos seguintes meios de comunicação: e-mail, telefone, no horário comercial ,”

Lê se:

1. “Data de entrega e abertura dos envelopes: Dia 25 de fevereiro de 2022 às 9h10min.”
2. “Os serviços deverão ser prestados nas áreas administrativas, contábil, financeira, patrimonial e controle interno, efetivando-se através de 02 (duas) visitas semanais, totalizando 8 (oito) visitas mensais “in loco”, nos primeiros 06 (seis) meses e a partir do sétimo mês, as visitas se darão através de 02 (Duas) visitas mensais, “in loco”, à Prefeitura Municipal de Alagoa/MG e à distância através dos seguintes meios de comunicação: e-mail, telefone, no horário comercial”